定格精 记录时代

第3508期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办 □ 新 闻 热 线: 6522721 (内部资料·免费赠阅)

□《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2019年12月 星期三 己亥年十一月三十

水利部发布18项工业用水定额

年节水可达10亿立方米

近日,水利部发布了钢铁、火力 立方米,占全国工业年用水总量的 发电、石油炼制、选煤等18项工业用 9.7%。在用水定额编制过程中,水 水定额,为高耗水工业行业用水划定 利部充分考虑行业特点、发展趋势 约束边界,倒逼其提高用水效率、减 少废污水排放。据估算,有关企业用 水效率将提高10%-20%,年节水量 可达10亿立方米,节水效益显著。

据介绍,这18项工业行业均属 传统高耗水行业,涉及104项工业产 品或生产工艺,年用水总量约123亿

等,按照不同产品、原料、工艺等分 类制定。用水定额分为领跑值、先 进值和通用值三级指标。各项工业 用水定额的用水边界均包括主要生 产用水、辅助生产用水和附属生产 用水等环节。

(人民日报)

貝

X

业

实施国土绿化 建设森林宝丰

肖旗乡多措并举高质量推进国土绿化工作

护林员正在忙碌着为刚刚栽下的刺槐浇水。这是肖 旗乡高质量推进国土绿化工作的一个缩影。

连日来,肖旗乡严格按照县委、县政府的决策部 署,多措并举,全面开展今冬明春国土绿化工作。一 是召开国土绿化专题工作会,结合全乡实际和目标 任务制定工作方案,将农田林网任务分解到各村,明 确到路段。同时,全面排查生态廊道内农作物种植 情况,逐一登记造册,明确清理任务。二是坚持把农 田林网和公益林建设质量把控贯穿全过程,做好"三 个一"标准:即挖好一个标准坑、栽上一株优质苗、浇 足一桶定根水,并选定适宜生长的本地树种,确保苗 木成活。三是通过联村"大喇叭"、微信等方式加强

12月20日上午,在肖旗乡朱洼村生产路旁,村 宣传频次和力度,告知群众严禁在廊道内种植农作 物,提高群众管护树木的自觉性。四是强化督导,落 实奖惩,坚持日通报、周调度与验收考核相结合,用汇 报进度、验收考核督促各村争比进位,加快造林绿化 步伐。对于按时完成任务的村给予通报表彰和经费 奖励;对于造林标准低、推进速度慢未按时完成任务 的村,进行全乡通报,并约谈包村干部和村负责人。

> 肖旗乡今冬明春农田林网造林任务400亩,生 态廊道农作物清理任务78亩,公益林建设任务100 亩。截止目前,全乡28个行政村国土绿化工作全面 展开,已完成农田林网造林230亩,廊道内农作物清 理50亩,公益林70亩规划选址已确定。

> > (唐泉锦)

大营镇公益林基地植树现场热火朝天

12月23日,大营镇组织干部职工到清 凉寺公益林基地进行义务植树。虽然是深 冬时节,天气寒冷,但植树现场却是热火朝 天,一派繁忙景象。大家个个热情高涨,拿 起手中工具分工合作,有的挥锨铲土、有的 扶苗、有的培土,经过大家的辛苦劳动,当天 共植树500多棵。

为扎实做好今冬明春植树造林工作, 大营镇早谋划、早布置,人冬以来组织人 员、机械对宜林区内的土地进行平整,并 开挖水系。截止目前,大营镇共建设公

棵,切实形成了全社会关注植树造林、全民参与



益林基地2个,建设面积400多亩,植树近30000 植树造林、共同建设美丽家园的良好氛围。

(朱建军)

12月24日,副市长刘文海到我县调研说 唱文化实验区建设及汝瓷产业发展工作。县 政协主席铁干卿,副县长郜现营陪同调研。

刘文海分别到徽汝汝窑、廷怀汝窑、大营 镇清凉寺汝瓷复制中心、大宋宫廷汝窑等处 实地调研,参观汝瓷生产过程,了解汝瓷制作 工艺及汝瓷文化的传承发展情况。刘文海还 到商酒务镇观看高腿曲子戏、肖旗乡韩店村 看唢呐表演、城关镇北街居委会看曲艺表演, 通过亲临现场,更直观地了解说唱文化的现 状以及它的传承和发展。

在随后召开的座谈会上, 郜现营汇报了 我县国家级说唱文化生态保护实验区建设及 汝瓷产业发展工作情况。通过实地调研和听 取汇报,刘文海对我县汝瓷产业发展及国家 级说唱文化生态保护实验区建设工作表示充 分肯定。他表示,宝丰县委、县政府对文化旅 游工作重视程度高,投入力度大,为下一步的 文旅融合发展打下了坚实的基础。

针对汝瓷产业未来的发展,刘文海指出, 随着今后文旅融合发展,汝瓷产业要以产业 化思维来谋划文旅工作。宝丰县汝瓷产业起 步相对较晚,企业分布散乱,今后要形成园区 化布局,提档升级,打造出全产业链条,聚合 起支撑发展的元素、要素,进一步提升产业的 活力。随着社会的发展,汝瓷产业要探索出 一条可行性强的市场化路径,培养一批龙头 企业,带动整个行业可持续发展。汝瓷产业 必须要有国际化的视野,通过跨境电商促进 产能输出,做大做强整个汝瓷产业。

针对进一步搞好国家级说唱文化生态保 护实验区建设工作,刘文海强调,宝丰县说唱 文化生态保护实验区作为全省唯一一家国家 级说唱文化生态保护实验区,要围绕文旅融 合,整合县域内多种文化元素,让文化活起 来,打造重点项目、龙头企业,把文化产业化, 走市场化道路,共同推动说唱文化发展。

(郭莎莎)

12月24日上午,我县召开省委巡视反馈 意见整改工作推进会,县委常委、常务副县长 李捍卫出席会议并讲话。

会议通报了前期整改工作进展情况并 就下一阶段工作任务作安排部署。会议还 对整改措施存在的问题逐一提出具体改进 意见。

李捍卫强调,巡视整改的过程是我们认 识提高、站位提升、工作提质的过程。各整 改事项牵头单位及涉及部门要严格按照既 定整改方案,实行"整改任务挂号、已处理问 题及时销号、问题未处理好留号"的对账销 号制度,进一步修改和完善各项问题整改 工作措施,做到细致、严谨、负责。要结合 巡视整改专题民主生活会,坚决以巡视反 馈意见为标尺,抓好整改工作的落实,确保 整改取得实实在在的效果。要把巡视整改 与宝丰高质量发展结合起来,扎实落实省 委巡视整改要求,真正解决存在的关系群 众切身利益问题,做到全心全意为人民群 众办实事、谋福祉。

(肖艳超)

热爱农业 甘于奉献 扎根科研

访县农科所"创新之星"王功庆



麦育种工作并主持河南省小 麦区试、预试、生产试验。由 于工作突出,日前,他被县农 科所评选为单位"创新之星"。

王功庆始终把农业科技 创新当成首要任务,沉浸于农 业科研之中。身为小麦研究 室主任,他凡事亲力亲为,扎

根科研一线。参加工作二十四年来,除了春节,他从 没有休息过,真正做到了为"大家"而舍弃"小家"。 农忙季节,他间苗、喷药、施肥、浇地直到抢收抢种, 无暇顾及家庭....

付出总有回报。王功庆先后发表学术论文20余 篇,其中《优质高产抗旱小麦新品种宝科8号的选 育》、《春季麦田管理要点》、《国审玉米新品种大成

王功庆现任县农科所小 168的选育》等论文,先后在国家和省、市级不同农业 麦研究室主任,长期致力于小 科技杂志上刊登。近年来他屡获殊荣,历经十年培 育的"宝科8号"小麦品种荣获河南省农科院二等奖 第一名。他所培育的"平麦998"项目于2010年10月 10日荣获平顶山市人民政府颁发的科学技术进步特 等奖。2015年他荣获平顶山市优秀青年科技专家称 号。2016年他荣获河南省科研系统先进工作者。 2017年他荣获平顶山市专业技术拔尖人才荣誉。

> 王功庆表示,在今后工作中,自己将不负"创新 之星"荣誉称号,继续发扬热爱农业、扎根科研、甘于 奉献的农科精神,为全县农业科研事业发展增光添 (肖艳超) 彩、再立新功。

